Комплексная контрольная работа по математике 6 класс   
Вариант 1.

Часть 1.

При выполнении заданий А1-А12 выберите номер правильного ответа
А1. Какая из следующих дробей не равна дроби ?
[image: ]
А2. Выразите 9 % дробью.
[image: ]
А3. Найдите на рисунке две перпендикулярные прямые.
[image: ]
А4. Запишите число    в виде десятичной дроби.
[image: ]
А5. Какое число в сумме с числом 2,83 дает 3?
[image: ]
А6. В каком случае при возведении в степень допущена ошибка?
[image: ]
А7. Пешеход прошел расстояние, равное 2,4 км, за 0,6 ч. Укажите действие, которое надо выполнить, чтобы узнать, с какой скоростью шел пешеход.
[image: ]
А8. Радиусы двух окружностей равны 7 и 11 см, а расстояние между их центрами равно 9 см. На каком рисунке изображено взаимное расположение этих окружностей?
[image: ]
А9. Какое из перечисленных отношений выражает отношение 6 км к 800 м?
[image: ]
А10. Найдите значение выражения 20 – 0,5c2 при c = 4
[image: ]
А11. Найдите выражение, значение которого равно – 7.
[image: ]
А12. Расположите в порядке возрастания числа – 0,01; 0,001; - 0,101
[image: ]
Часть 2.

При выполнении заданий В1-В5 запишите подробное решение, выполняемого задания и ответ.

В1. Расстояние между двумя городами равно 490 км. Из этих городов навстречу друг другу одновременно вышли два поезда. Они встретились через 3,5 ч. Определите скорость первого поезда, если известно, что она больше скорости второго поезда на 10 км/ч.

В2. За доставку стиральной машины покупатель заплатил 240 р., что составило 8 % от стоимости машины. Сколько стоила стиральная машина?

В3. Начертите в координатной плоскости отрезок АВ, если А(2; -6), В(-3; 4). Запишите координаты точки, в которой отрезок АВ пересекает ось y.

В4. Скопируйте ΔАВС и постройте треугольник, симметричный ему относительно прямой m.

[image: ]

В5. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке.
[image: ]

Комплексная контрольная работа по математике 6 класс.               
Вариант 2.

Часть 1.

При выполнении заданий А1-А12 выберите номер правильного ответа
А1. Какая из следующих дробей не равна дроби ?
[image: ]
А2. Выразите 7 % дробью.
[image: ]
А3. Найдите на рисунке две перпендикулярные прямые.
[image: ]
А4. Запишите число   в виде десятичной дроби.
[image: ]
А5. Какое число в сумме с числом 4,27 дает 5?
[image: ]
А6. В каком случае при возведении в степень допущена ошибка?
[image: ]
А7. Велосипедист проехал без остановок 10 км со скоростью 12,5 км/ч. Укажите действие, которое надо выполнить, чтобы узнать, сколько времени занял у него этот путь.
[image: ]
А8. Радиусы двух окружностей равны 7 и 11 см, а расстояние между их центрами равно 20 см. На каком рисунке изображено взаимное расположение этих окружностей?
[image: ]
А9. Какое из перечисленных отношений выражает отношение 900 г к 6 кг?
[image: ]
А10. Найдите значение выражения 0,8m2 – 2 при m = 5
[image: ]
А11. Найдите выражение, значение которого равно – 3.
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А12. Укажите наименьшее из данных чисел.
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Часть 2.

При выполнении заданий В1-В5 запишите подробное решение, выполняемого задания и ответ.
В1. Одновременно из двух поселков, расстояние между которыми 30 км, отправились в путь навстречу друг другу велосипедист и пешеход. Через 1,2 ч. они встретились.  Определите скорость каждого из них, если известно, что скорость велосипедиста больше скорости пешехода в 4 раза.
В2. За доставку электроплиты покупатель заплатил 320 р., что составило 4 % от стоимости плиты. Сколько стоила плита?
В3. Начертите в координатной плоскости отрезок АВ, если А(-4; 2), В(3; -5). Запишите координаты точки, в которой отрезок АВ пересекает ось x.

В4. Скопируйте ΔАВС и постройте треугольник, симметричный ему относительно вершины В.
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В5. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке.
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